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                                               Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal 

                                                de  Arraial  do   Cabo,  realizada  dia   doze  de  

                                                 setembro de dois mil e dezenove. 

 

Aos doze dias do mês setembro do corrente ano, realizou-se às 10h na Câmara 

Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo Moreira s/n°, 

a Sessão Ordinária, sob a Presidência do vereador Thiago Félix, que 

constatando número de vereadores presentes, iniciou a referida sessão. A 

seguir, o 1º Secretário Ad hoc, o vereador William Luz fez a leitura da ata da 

sessão anterior a qual votada e aprovada por todos os presentes. Dando 

continuidade, o mesmo procedeu a leitura da ordem do dia conforme segue: 

Projeto de Lei nº 070/19 de autoria do edil Alexandre Barreto tornando o 

loteamento Sítio Santa Clara legalmente reconhecido como Bairro Santa Clara; 

Projeto de Secreto nº 094/19 concedendo título de cidadania cabista ao Sr. 

Herval Joaquim Macedo; Moção nº 045/19 de autoria do edil Herval Macedo 

propondo moção de aplausos ao Ministério de Música Renascer; Indicação nº 

nº 133/19 de autoria do vereador Alexandre solicitando ao Prefeito a reforma 

do telhado do posto de saúde da Boa Vista; Indicação nº 134/19 de autoria do 

vereador William Luz indicando ao Prefeito a reforma da quadra da escola 

Municipal Vera felizardo; Indicação nº 135/19 de autoria do edil Genival 

Pacheco solicitando a disponibilidade de um caminhão  limpa-fossa semanal 

no distrito de Figueira; Indicação nº 136/19 de autoria do edil Herval 

solicitando ordenamento dos passeios de bugre no município; Indicação nº 

137/19 de autoria do edil Herval indicando a manutenção da iluminação da 

Praça Martiniano Teixeira; Indicação nº 139/19 de autoria do vereador Genival 

solicitando iluminação na Avenida Pedro Francisco Sanches localizada no 

Parque das Garças; Indicação nº 140/19 de autoria do edil William Luz 

solicitando ao Prefeito a instalação de placas de boas-vindas na entrada do 

município. Após leitura do expediente, o 2º Secretário, o vereador Alexandre 

Barreto realizou a chamada regimental onde constou a ausência dos edis 

Eliton Porto e Luciano Farias. A seguir, a Presidência prosseguiu com os 
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trabalhos onde realizou a ordem do dia conforme segue: Moção nº 045/19; 

Após discussão, aprovado por todos os presentes. Indicações nº 133, 134, 

135, 136, 137, 139, 140; Após discussão, aprovadas por unanimidade. Projeto 

de Decreto nº 094/19; Sem discussão, aprovado por unanimidade. O Projeto 

de Lei nº 094/17 foi encaminhado às Comissões. Posteriormente, nada mais 

havendo a tratar, a Presidência encerrou a referida sessão, marcando a 

próxima para o dia dezessete em horário regimental.  E para constar, eu, Néri 

Porto, Oficial de Atas, lavrei a presente, a qual após ser lida e votada, será 

assinada pela Mesa Diretora. Arraial do Cabo, doze de setembro de dois mil e 

dezenove.  

 

                          _____________________________ 

Presidente  
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